



△連前人勉勵全體道親，長存感恩，努力修辦。

## 蔡新輝老點傳師

# 成道週年追思會

上，以後天之心，無限感傷與懷念，因為失去舵手，亦無法再聆聽老點傳師的賜導與關懷。

半年後，在道務會議上，擬定在老點傳師成道週年時，在菲律賓舉辦追思會，一方面緬懷老點傳師的恩澤，一方面化成力量跟隨老點傳師之脚步，繼續推展道務。日期選在

一九九九年八月二十九日星期日，然後請示連前人及張老前

### ◎吳漢義點傳師

蔡老點傳師發心在菲律賓

開荒渡眾，經二十多年的努力，無怨無悔的付出奉獻，申

堂、道親遍佈菲國各大島嶼，前人到菲律賓宿務先天聖道院主持追思會，同時到各島嶼申堂關懷道親。

是日天氣晴朗，上午八時所有點傳師、壇主、辦事員，乾坤分班，恭請連前人點燃中燈，開始獻供，由宿務青年組負責，接著獻香禮拜，再至一

樓向諸天仙佛禮拜。追思會場



△「前人心、後學情」—菲國青年道親大合唱。

設在一樓講堂，經由宿務點傳師及道親分工合作佈置得莊嚴清新。按預定進度恭請連前人在蔡老點傳師道像前點燈，接著由來自外島的坤道學長獻花、獻果，再恭請連前人慈悲賜導，他要全體道親長存感恩之心，體會蔡老點傳師傳道之辛苦，並能更努力修辦道，使道務更加宏展，以報答蔡老點傳師之慈悲關懷。

接著由陳紹明點傳師報告蔡老點傳師渡化及栽培他的苦心，內心充滿無限感恩及懺悔，老點傳師已成道，但他修道之心永不變，後學們則分別上台報告老點傳師成全之事例，例如老點傳師去描戈律成全時，雖然有時只有一個人聽道理，仍然搭機前往，不辭辛勞，更使道親感動不已。今天我們能修道完全是老點傳師之

慈悲所致。之後全菲青年大合唱，以顯青年團結與接棒之心，第一首「光明」，第二首「前人心、後學情」，全場無不悲傷流淚。

最後是感恩與愿力時間，後學們相繼上台報告對老點傳師的感恩及今後跟隨老點傳師的脚步修辦道，尤德嚴壇主報告時，他是蔡老點傳師到宿務第一次辦道的四位求道人當中之一位，至今二十幾年來仍繼續跟隨著老點傳師的脚步，感恩之餘發願渡人求道，功德迴向，當天下午實際渡了四眾。時間已經中午十二點半，比原時間超過半小時，但尚有訴不盡的心聲要表達，只有化成力量，以真誠的心去做。下午蔣仲宣、施秀朗二位清口。蔡老點傳師確是道成天上，名留人間。